



**KIRÁLY-KÖNIG PÉTER ZENEI
ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA**

6722 Szeged, Tabor u. 3.

Telefon: 62/547-085

Telefax: 62/547-086

Ikt. szám: klik039533001/00034-3/2021

Tisztelt Szülő!

A jelenléti oktatás során továbbra is fokozottan figyelniük kell az egészséges környezet kialakítására, ezért a koronavírus terjedésének megakadályozása céljából az intézményben tartózkodást és munkavégzést **2021. 05. 10-től** az alábbiak szerint rendelem el.

- Az iskola épületében csakis diák, pedagógus, hospitáló hallgató és munkavállaló tartózkodhat.
- **Szülő csak a portáig kísérheti gyermekét.** Amennyiben szükséges az épületben való tartózkodása, a korábban kiadott engedéllyel, csakis szabályosan hordott maszkban teheti meg (orrot, száját takarva).
- Belépéskor **kötelező a testhő mérése és a kéz fertőtlenítése.**
- **Egyéni – és csoportos órákon, minden résztvevő számára, orrot és száját takaró maszk használata kötelező.** Ez alól **kivétel a fúvós** hangszereken tanuló és tanító kollégák, akik a mű bemutatásának idejére a maszkhasználatot mellőzhetik.
- A folyósókon csoportosulni szigorúan tilos.
- A közösségi terekben az 1,5 m távolság tartása kötelező.
- Kizárólag egészséges tanuló látogathatja az órákat.
- **Bármilyen betegség** (torokkaparás, orrfolyás, nátha, köhögés, láz, hőemelkedés..., vagy egyéb tünet esetén) **az épületben tartózkodás, a közösséggel való érintkezés nem megengedett,** azonnal orvoshoz kell fordulni.
- Betegség miatti hiányzás esetén, csakis orvosi igazolással lehet újból az órákat látogatni.
- Hiányzás esetén a szolfézs feladatokat a KRÉTA felületén találják, online szolfézs órát nem tartunk május 10-től. A hangszeres tanárral egyénileg egyeztessenek a feladatokról hiányzás esetén.

Mosdók használata

Az intézmény mosdóit csakis rendeltetésszerűen lehet használni. A kihelyezett papírtörölők a kéz szárazra törlésére vannak kihelyezve, nem játékszer. Amennyiben tudomásunkra jut, hogy a papírtörölőt és toalett papírt nem rendeltetésszerűen használják a tanulók, az fegyelmi következményt von maga után.



KIRÁLY-KÖNIG PÉTER ZENEI ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA

Rendezvények, hangversenyek, hangszerbemutatók

Jelen helyzetben rendezvények hagyományos megtartása nem engedélyezett.

Felvételi jelentkezés

Jelenlegi növendékeinknek is jelentkeznie kell a 2021/2022. tanévre, a tanulmányok folytatásához 2021. május 12-ig!

A 2021/2022. tanévre online lehet jelentkezni az alábbi linken:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScWPnlCef_i1B4slcJBcMhHnzyoPv3bdJakYmNSZONV6w8twg/viewform

Új jelentkezők esetén, amennyiben szükséges, 2021. aug. 23-ig jelentkezőket egyénileg értesítjük ki a személyes meghallgatásról, melynek módja a következő:

2021. aug. 31- szept. 03. közötti időszakban napra és órára beosztva kérjük a megjelenést kijelölt teremben, biztonsági intézkedések mellett.

Az aug. 23. utáni jelentkezők esetében is egyéni időpontegyeztetés lesz.

Egyéni hangszeres órák

A tanteremben, az egyéni hangszeres órákon a pedagóguson kívül csak az órán résztvevő diák tartózkodhat. Kérjük, hogy a növendék lehetőleg az órája előtt közvetlen érkezzen az adott tanterembe.

Korrepetíció

A korrepetíciós foglalkozáson a tanulón, a hangszeres pedagóguson és a zongorakísérőn kívül más nem tartózkodhat adott időben a tanteremben. Az időjárástól függően, ajánlott a folyamatos szellőztetés.

Csoportos órák

Szolfézs, Előképző

A csoportos elméleti órákon a pedagógus és a tanuló arcot és orrot takaró maszkban tartózkodhat. Amennyiben megoldható, biztosítsák a tanulók közötti megfelelő távolságot. A tanterem folyamatos szellőztetése ajánlott.



KIRÁLY-KÖNIG PÉTER ZENEI ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA

Zenekarok, énekkarok

A távolságtartással és a maszkhasználattal (kivéve fúvósok) biztosítható a biztonságos munkafeltétel.

Fúvós hangszerek esetén javasolt a kisebb csoportokra való bontás.

Az énekkari órát is kizárólag maszkban lehet látogatni.

Telephelyeken oktatás

A pedagógus köteles az adott iskola szabályait betartani. Telephelyeinken csakis az ott, tanulói jogviszonyban álló növendékeknek tarthat órát.

Mindezekre a biztonsági intézkedésekre azért van szükség, mert a tanulók nincsenek oltva, a munkavállalók nagy része még csak az első védőoltást kapták meg, a védettségük még nem alakult ki.

Ugyanakkor el kell fogadni azt is, ha valaki nem kívánja oltatni magát, viszont ők nagyobb eséllyel fertőződhetnek meg és válhatnak fertőzővé.

Mindannyiunk érdeke, hogy lehetőségeinkhez mérten megakadályozzuk a járvány további terjedését.

Vigyázzanak magukra, vigyázzunk egymásra!

Szeged, 2021.05. 05.



Katona Judit s.k.
intézményvezető